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PODVODNO    ISTRAŽIVAČKI     KLUB
''   M  O  R  N  A  R   ''
S P L I T   -    HRVATSKA    -   Uvala  Baluni 2
1959. – 2019.

.
OBAVIJEST-NAJAVA
U godini obilježavanja obljetnice 60 godina od utemeljenja P.I.K.'Mornar' domaćini smo i organizatrori ekološko-kulturne manifestacije ' ZA MARJAN ISPOD I POVIŠE''.

Za dane Marjana, 11. i 12. svibnja 2019. planira se ekološka manifestacija koja će u suorganizaciji osim ronilaca okupiti odrede skauta-izviđaća grada Splita, učenike osnovnih škola , članove udruga nautičara-ribolovaca P.Š.U.Marjan i Jadran  i drugih. 
Manifestacija predviđa 11.svibnja ekološku akciju  čišćenja podmorja i obala poluotoka Marjan,  izložbu učeničkih radova Marangunićevim šetalištem na temu Marjan – more,  ribarske fešte u marjanskim valama a 12.svibnja ronilačko-nautički izlet na neke od atraktivnih lokacija u Splitskom kanalu.
Splitski i drugi ronioci  više od dva desetlječa aktivno skrbe o podmorju Jadrana odgajajući i obrazujući mlade i druge građane nastojeći očuvati i zaštiti najvrijednije prirodno bogatstvo Hrvatske.
Ove godine smo svjedoci osjetljivosti i ugroženosti prirodnog okoliša ako se ne ponašamo odgovorno u svakodnevnoj skrbi za njegovu zaštitu. 

Marjan koji je uz Sv.Duju kulturološki i emocionalni simbol grada Splita na rubu je biološkog ekocida te mu ronioci i mnogi drugi žele priskočiti u pomoć.

Najavljujemo manifestaciju te pozivamo ronilačke i druge ekološke udruge i građane da nam se pridruže. 

Detalji programa i sprovedbe  manifestacije biti će objavljeni  15.travnja.

U Splitu, 14.ožujka 2019.                                                                       Za PIK 'Mornar'
IVAN BRONZOVIĆ
(0996314048, ivan.bronzovic.st@gmail.com)
e-mail:info@pik-mornar.hr- www.pik-mornar.hr-face:podvodno istraživački klub mornar
